







CO PŘINESLO JEDNÁNÍ RADY MĚSTA?

 Rada města na svém posledním jednání schválila převzetí záštity starosty města nad koncertem 53. ročníku Festivalu Ludwiga van Beethovena dne 3. června na zámku.  Radní na pozici vedoucí odboru komunikace a cestovního ruchu jmenovali **Adélu Václavíkovou**, která byla doposud pověřena jeho vedením.  Na jednání byl představen publikační plán města, který zpracoval odbor komunikace a cestovního ruchu na příštích 5 let. Každý rok město vydá knihu, letos Klášterecké povídky a německého průvodce zámeckým parkem, v příštím roce obrázkovou knihu pro děti.  Radní města jmenovali členy konkurzní komise na obsazení místa ředitele nebo ředitelky ZŠ Krátká.  Dále byl schválen dodatek smlouvy s provozovatelem MHD, který řeší třetí zastávku na průmyslové zóně Verne.  Veřejná zakázka na opravy komunikací ve městě byla zadána firmě COLAS CZ, a.s. z Prahy. Ta zmapuje město a vytipované komunikace opraví během letošního května a června.

Ve čtvrtek 20. dubna se od 15 hodin v kulturním domě uskuteční zasedání Zastupitelstva města Klášterce nad Ohří. Všichni jste srdečně zváni.

ODTAH VOZIDEL DLE NOVÝCH PRAVIDEL

Na základě novelizace zákona o pozemních komunikacích přistoupilo město Klášterec nad Ohří ke změně systému odtahu vozidel v rámci blokového čištění ulic. Nově vozidlo nebude přemísťováno na odstavné parkoviště u koupaliště, ale dojde k jeho nadzvednutí a přemístění na již uklizené místo dané lokality, ve které se vozidlo nachází. Tento typ odtahu je samozřejmě zpoplatněn. Odtah bude zdokumentován a vozidlo bude označeno samolepkou, že s ním bylo manipulováno. Majitel vozidla je následně povinen dostavit se na služebnu **městské policie**, kde bude poučen o způsobu úhrady za provedený odtah. Pokud se provozovatel vozidla nedostaví na služebnu městské policie ani po písemném upozornění, bude věc předána správním orgánům jako dopravní přeštek a zaplacení odtahu bude město vymáhat. Ceny se řídí **nařízením obce č. 2/2011**, tedy 1500 Kč za dokonatý odtah a 500 Kč za odtah, který nebude dokončen z důvodu příchodu majitele k vozidlu. Prosíme o respektování dopravního značení ve Vaší ulici. Harmonogram blokového čištění najdete **ZDE**, registrovaní uživatelé **mobilního rozhlasu** budou informováni den předem formou SMS.



Cena města

2017
nominujte svého kandidáta do 31. března



INFORMACE Z RADNICE

Tašky na tříděný odpad

Opět můžete v turistickém informačním centru pod radnicí a v lázeňském informačním centru zakoupit tašky na tříděný odpad. Sada modré, žluté a zelené tašky stojí 45 Kč.

Kontejnery na bioodpad a tetrapacky

V těchto dnech byly po městě rozvezeny hnědé kontejnery na bioodpad, kam můžete do konce listopadu odkládat bioodpad z vašich zahrádek. Nově byly po městě instalovány černé nádoby s oranžovým víkem, které slouží pro třídění nápojových kartonů, tzv. tetrapacků (krabice od džusů, mléka, vína apod.).

Volná pracovní místa

Na webu města je sekce **volných pracovních míst**, a to jak na městském úřadě, v příspěvkových organizacích města, tak i **v regionu**. Nyní je vyhlášeno **výběrové řízení** na pozici vedoucí odboru správy majetku a bytového fondu.

Konkurzní řízení na ředitele/ředitelku

Rada města vyhlásila **konkurzní řízení** na pozici ředitele/ředitelky Základní školy Krátká.

TIP

Výstava Igráčků na místním zámku končí 12. dubna 2017!

FENOMÉN IGRÁČEK



VÍTE, ŽE Dům dětí a mládeže **Volňasek** připravil letošní **příměstské tábory** ve třech turnusech s názvy Malý turista, Klášterecké putování a Malý historik?